
广东高三地理2022年下册试卷带答案和解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
中国人口增长与人口结构特点对中国当今与未来的社会、经济会产生巨大影响。下图为中国

2000-2100年每年的出生人口数量(包括预测)统计图。
据此完成下列小题。

【1】由图可知，2000～2100年期间我国
A.人口总数缓慢增加 B.自然增长率缓慢下降，并接近0
C.2000年净增人口数最多 D.2050年出生人口数量约为2000年的一半
【2】针对我国出生人口数量的变化趋势，应采取的相应措施是
①实施国家优惠政策，促进地区经济均衡发展

②进一步完善社会保障体系

③接纳国际移民，缓解劳动力不足状况

④提高生产的自动化与智能化水平

A.①④ B.②④ C.①③ D.②③

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
近年来，武汉加快高速铁路建设，多条动车高铁的相继开通，使武汉进入全国六大高铁枢纽性

客运中心行列，奠定了其中部地区重要的铁路交通新枢纽地位。下图示意武汉高铁线路分布。

据此完成下列小题。

【1】武汉发展成为高速铁路枢纽的区位优势是
A.连接南北、扼控东西、九省通衢
B.社会经济发达，客货运输量大
C.位于两江沿岸，连接长江航线
D.地处平原、地势开阔、沟通内外
【2】武汉高速铁路建设能够带动的产业是
A.钢铁、水泥、建筑 B.餐饮、旅游、商贸
C.机械、化工、纺织 D.电力、服装、机车
【3】高铁客运中心的建立，给武汉带来的有利影响是
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